

17 ОКТ 1970

г. Ижевск

Газета № . . .

5 УРАЛЬСКОЕ СПАСИБО!

У нас в гостях недавно побывали артисты столицы вашей республики — коллектив Удмуртского музыкально-драматического театра. Их гастроль прошли успешно. Трудящимся Нижнего Тагила пришлось по душе радостное, жизнеутверждающее искусство театра Удмуртии, которая находится накануне пятидесятилетия своей автономии.

Мы желаем полюбившимся нам удмуртским артистам и всем ижевцам новых успехов.

З. ПУТИЛОВА,
работница Нижне-Тагильского котельно-радиаторного завода.

П. ПУТИЛОВ,
слесарь Уралвагонзавода.